

新春佳节清风吹

——赤壁市春节小长假廉洁教育小记

记者 黄柱 特约记者 董金健 通讯员 纪甜一

春节期间,为严防“四风”反弹,赤壁市采取一系列措施,多管齐下,开展监督检查,抓一批典型,并严肃查处通报曝光,确保了全市春节期间风清气正。

层层签订《廉政承诺书》

车埠镇卫生院党员干部来某,陆水湖风景区办事处泉门社区党员干部魏某,因与他人赌博,被公安机关查处,赤壁市纪委分别给予党内严重警告处分……

春节前夕,赤壁市专门召开全市领导干部春节集体廉洁谈话会,公开曝光一批党员干部违反“四风”问题的典型案例,警醒党员干部严守纪律、廉洁过节。

会上,赤壁市各单位负责人签订了《廉政承诺书》,承诺书明确指出全市领导干部要高度警觉,严格遵守“十二个严禁”纪律要求,做好政治上的明白人,经济上的清白人,纪律上的自觉人,严守底线,不踩红线,不碰高压线;加大春节期间执纪

问力度,以“零容忍”态度严肃查处顶风违纪行为。

会后,该市住建局、市财政局、市交通运输局、赤马港办事处、神山镇等多家单位迅速组织召开专题会议,部署春节廉洁自律工作,层层签订承诺书。

同时,赤壁市纪委还专门督促各级各部门组织党员干部学习《不变的步伐》、《永远在路上》、《歧途·苦果》等警示专题片。

发放廉洁贺年“大礼包”

“开弓没有回头箭,做时光最从容的过客,最美的风景,党风廉政建设永远在路上。”今年春节,赤壁市1100余名副科级以上党员干部收到了一份特殊的“贺年礼”。

春节期间,赤壁市纪委通过赤壁广播电视台、赤壁网、移动通信等平台加大宣传力度,发送廉洁过节提醒短信,增强各级领导干部的廉洁自律意识。

近年来,赤壁市纪委监察局联手赤壁

移动公司创新打造了廉洁短信宣教平台,把“廉洁短信”作为常态化的教育方式,每逢重要时间节点,都会定期发送“动态型”、“提醒型”、“温馨型”、“警示型”廉洁短信,让廉洁自律的思想观念在全市党员干部中入眼、入脑、入心。

“春节期间,我们共发送了7条内容不同的廉洁短信,共计发放廉洁短信1万余条。”赤壁市委常委、纪委书记方高文表示,此举提醒了广大党员干部时刻都不放松廉洁自律这根弦,达到了“润物细无声,传播正能量”的教育效果。

明察暗访保风清气正

春节期间,7名赤壁市纪委常委带上暗访组执法人员,采取事先“不打招呼、不定时间”、事中“不要接待、不听汇报”、随机、随时抽查,实地走访的方式,深入到全市17个乡镇办,检查节日期间反“四风”落实情况。

省委特色工作考核组来咸

检查审核我市特色工作

本报讯 记者王凡报道:8—9日,省委特色工作考核组来咸,以查阅台账、听取汇报、实地检查等方式,对我市特色工作进行全面检查审核。

市领导熊征宇、吴刚、汪凡非、李建新就我市国家生态保护与建设示范区创建、生态文化城镇建设、打造千亿加工产业等工作进行汇报。

去年,我市坚持创新驱动,绿色崛起不动摇,将绿色作为咸宁的底色和本色一脉传承下去,大力推进国家生态保护与建设示范区创建工作,推动我市在青山绿水中实现后发崛起;空气优良天数、森林覆盖率位居全省前列,水环境进一步修复治理,一批重大生态保护与建设项目相继开工。把五大发展理念贯穿到咸嘉生态文化城镇建设中,确立“以人为本、生态为先、功能为要、文化为魂”的要求,全域谋划、高位推进,形成“以带促面、竞相发展、绿色崛起”的格局。始终坚持“视野在三农、优势在生态、潜力在加工、致胜在品牌”的理念,大力推进农产品加工“千亿工程”,全市农产品加工业综合产值由2011年的365亿元跃升至2016年的785亿元,成功实现“多极连跳”。

听取汇报后,考核组一行还实地察看了市旅游集散中心海绵城市建设示范路段、香城古街农产品展销中心、南坡玻璃、横沟桥镇街心公园、镇区立面改造项目、梓山湖新城月景观光园等,并将形成专题审核报告。

市交警支队部署元宵节

道路交通安全安保工作

本报讯 通讯员李赛东报道:市公安交警支队提前准备、缜密部署、科学备勤,全力做好元宵期间道路交通安全管理工作,预防重特大道路交通事故,确保全市道路交通安全形势平稳。

元宵节期间,我市将举行舞龙舞狮比赛,各式民间自发组织的大型民俗活动多,返乡务工、学生流将持续增加。针对这些特点,市交警支队科学安排一线勤务,提前做好交通疏导和管制工作,加强重点路段、重点车辆、重点时段的交通管控,严格落实24小时值班制度,采取固定检查和流动巡逻相结合的方式,全力维护道路通行秩序。严格对营运大客车、旅游客车、面包车、“营转非”大客车以及校车、接送学生等五类车辆进行安全检查,严把出城、进城、上高速“三关”,严查超员、非法营运、非接驳客凌晨2时至5时违规运行等交通违法行为。

我市食品药品安全态势平稳

本报讯 通讯员梁耀报道:6日,市食药监局透露,春节期间,我市未发生重大食品药品安全事故和信访治安刑事案件,全市食品药品安全态势平稳。

春节期间,市食药监系统采取有力措施,落实监管责任,扎实做好监管工作,有力保障了节日期间食品药品安全。据悉,春节期间,全市食药监系统共出动执法人员11162人次,检查食品药品生产经营企业6466家次,抽检食品386批次,抽检药品98批次,查处案件9起,查扣假冒伪劣和不合格食品药品2952公斤,受理和处理消费者申诉举报17起。

咸安地税局上好开年第一课

本报讯 通讯员江恒报道:6日上午,为使全体干部职工迅速进入工作状态,咸安区地税局邀请区委党校常务副校长陈长风为题为《长征精神永放光芒》的专题讲座,吹响了2017年工作的号角。

陈长风从长征的背景、过程入手,带领大家穿越历史的沧桑巨变,回望80年前那段苦难和辉煌。大家纷纷表示,这是一次非常深刻的爱国主义教育,要从长征的伟大壮举中汲取精神营养,用攻坚克难的勇气、拼搏进取的态度对待今后的工作。

该局党组书记、局长袁慧德鼓励大家坚定理想信念,以更加昂扬的斗志、更加积极的作为迎接2017年的工作,走好属于咸安地税人的长征路。

麻塘风湿病医院推行优质服务

本报讯 通讯员镇治报道:节假日过后,咸宁麻塘风湿病医院坚持优质服务,赢得患者好评。

从2月2日(正月初六)上班后开始,该院门诊量出现高峰,有时一天高达200多号,大多数患者都是远道自驾车而来。为了让这些患者能当天返程回家,该院启动应急预案,要求门诊医护人员切实做好接待服务工作,后勤部门切实保证患者的热茶热水和热饭热菜,要求全体医务人员及各科室、各部门中午不休息,晚上下班后加班加点。为确保当天患者全部看完拿药回家,有时门诊职工要加班到晚上8点半。这些举措,受到了患者的一致好评。



日前,嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村菜农正将白菜装车,运往深圳、广东等地。一位菜农说,每亩地可产白菜五六千斤,收入近2000元。 通讯员 熊琦 摄

香城漫话

中心花坛交通畅

花坛气派,车流顺畅。春节过后,我市老城区中心花坛改造项目基本完工,涂河大道延伸到了幸福路路段,原本拥堵不堪的中心花坛一带变得井然有序。

去年11月,我市启动温泉中心花坛改造项目,对中心花坛一带实施道路拓宽、路面改造及刷黑、园林绿化等工程,切实改善市民出行环境。

绘图/小栗子 文字/记者 王远远



涂河两岸风光美

杨柳依依,梅花争俏。立春之后,涂河迎来了一年中最美的季节,市民们携老扶幼,漫步在涂河两岸的木栈道上,享受春天的美好时光。

近年来,市委市政府立足民生改善,加大投资力度,做好涂河两岸美化、亮化工程,为我市打造了一道靓丽的风景线。

绘图/小栗子 文字/记者 王远远



吃水不忘挖井人

记者 刘子川 通讯员 熊铁山

“一听说中泽又要给大伙儿发钱,高兴得一夜没睡着觉。”嘉鱼县高铁岭镇白果树村72岁村民孙奶奶乐得合不拢嘴。春节前,企业家李中泽自掏腰包5万多元,为该村60岁以上的老人发放了“养老金”。

村干部介绍,“养老金”是村里一名在汉企业家为老人们发放的,60岁以上老人

每月70元,80岁以上老人每月100元,此次发放的养老金以半年计,共计55180元。

这名企业家叫李中泽,出生在白果树村,通过不懈努力,在武汉创办了自己的公司,目前公司总资产已达3亿多元。

吃水不忘挖井人。事业有成的李中泽首先想到的是回报家乡的父老乡亲,他

曾先后出资30万元,为白果树村修建了3公里的通村公路,并安装了路灯。

另外,村里凡是有人遭遇重大伤病,只要他知道了,便接到武汉帮他就医治疗,更安排了多名老人在企业务工。

“要是没有中泽,我家孩子就没有了。”村民张正元的儿子2014年出了车祸,

躺在医院没钱治病,李中泽听说后,给他拿了8万元帮助治病。现在每个月还给他发500元的生活费。

“这些都不算什么,我只是尽一些微薄之力。虽然钱不是很多,但帮助别人,帮助老人,分享爱心,我很开心。”据悉,李中泽给老人们发放“养老金”已经有三年了,他表示今后还要一直做下去。



强监管执法力度,强化对绿色产品的监测、监督和管理,维护正常市场秩序。再次,大力推动绿色产品生产和绿色基地建设,扶持绿色产业。同时建立绿色产品营销体系和绿色产品追溯制度,对假认证伪劣绿色产品予以严厉打击。

六是培育生态环境文化。做大做强环境文化产业,创作生产一批倡导生态文明、反映环保成就,具有思想性、艺术性和观赏性的电影、电视、戏剧、公益广告、图书、书法、绘画、摄影等环境宣传品。大力开展以绿色生活、绿色消费为主题的环境文化活动,鼓励将绿色生活方式植入各类文化产品,利用影视、戏曲、音乐及图书漫画等形式传播绿色生活科学知识和方法。



大力推动生活方式绿色化

——《关于加快推动生活方式绿色化的实施意见》解读之三

问:环保部门将采取哪些措施落实《实施意见》?

答:生活方式绿色化是一个社会转变过程,需要从改变消费理念、制定政策制度、推动全民行动和完善保障措施等多方面协调推进。

一是加强生活方式绿色化的顶层设计。推动生活方式绿色化需要合理制定远期规划和年度工作计划,着力构建政府引导、市场响应、公众参与的运行保障长效机制,规范政府、企业和公众的职责和义务,明确分工。

营造绿色氛围。建立生活方式绿色化宣传联动机制,整合各部门、各单位宣传资源,加大宣传力度,开展持续宣传,提高全民生态文明意识。开展绿色生活教育活动,制定公民行为准则,增强道德约束力。

三是拓宽渠道,搭建平台,构建全民参与的绿色行动体系。广泛开展绿色家庭、绿色社区、绿色机关、绿色学校等创建活动,引导公众积极践行绿色生活。鼓励和支持社会组织和大学生社团开展各项环保活动。开展绿色产品信息发布,建立便于查询的平台,发布国家认证的有机食品、环境标志产品和绿色装饰材料,置换废旧

日用品;曝光有害产品,接受公众举报。

四是建立健全法律法规,制定激励政策和扶持措施。按行业、领域制定符合生态环保要求的标准,对绿色产品的生产企业给予政策扶持和技术支持;开展绿色信贷,对积极采用先进节能技术、有利于绿色消费的项目,给予专项资金补助、税收减免。进一步完善政策支持新能源汽车发展,支持城市发展公共交通和自行车租赁系统等。

五是规范绿色消费市场。首先,积极开发绿色产品,制定统一的绿色认证标准,加强绿色产品的标识管理。其次,加